



致北區
醫院院長
院長先生
本人
市 28 2024 至 28 2024

因傷口發炎
由救傷車送入遺院
入住 3B 病房
在住院期間
**thanks
a
million!**

得到貴院上下員工的醫治和照顧在清理傷口
盡心盡力，工作專業上做得很好，傷口比較快復原。
在期間張主任醫生發出專業指引，使我的傷口
醫療比較快轉到一個可以出院的地步。
現時我祇需要 2 日洗一次傷口。
傷口已經縮細了很多。

謝謝貴院上下工作人員對我的照顧。

15/8/2024

尊敬的

我是

我從急症室進入骨科病房，一直以來你對我鍥而不捨，為我尋找病因的精神，我十分感激和敬佩！

最後，因為你的專業精神，為我找出了病因，你仍一直關照著我，幫我安排轉介了去威爾斯醫院，一直醫治至今。

病情暫時穩定下來，期間經歷了化療電療，但你仍然關心的關懷著我，使我我和我的家人萬分感激！

醫生，

自從2023年8月22日

當我和親友們分享這件事，他們都衷心的說「醫生真是一個愛心仁醫」！

在此，我和我家中的客人，
many thanks.

極頤公開的表揚，這一位

「愛心仁醫」！

在此順祝醫生，工作順利，
救治更多有緣的病人

謝謝

病人

家人